

正 誤 表

令和5年3月発行『2022 江別の図書館』において、下記のとおり誤記がありましたので、お詫びして訂正いたします。

記

正誤箇所		誤	正
P 2	1 図書館運営の概要 下段	情報図書館は、開館以来 <u>34</u> 年目を迎え	情報図書館は、開館以来 <u>33</u> 年目を迎え
P16	4-(1)コンピュータ教室開催・参加状況 令和3年度 EPOC 講習会	開催回数 <u>1</u> 応募者数 <u>4</u> 受講者数 <u>4</u>	開催回数 <u>8</u> 応募者数 <u>65</u> 受講者数 <u>38</u>
P16	4-(1)コンピュータ教室開催・参加状況 令和3年度 その他	開催回数 <u>8</u> 応募者数 <u>65</u> 受講者数 <u>38</u>	開催回数 <u>1</u> 応募者数 <u>4</u> 受講者数 <u>4</u>

※ 下線部が訂正箇所